

踔厉奋发担使命 奋楫笃行谱新篇

中国共产党新郑市和庄镇 第十届代表大会第二次会议召开



本报讯 4月13日,中国共产党新郑市和庄镇第十届代表大会第二次会议召开。来自全镇各条战线的党代表、列席人员共137人参加了大会。会议由镇党委副书记、镇长陈胜利主持。

会上,由新郑经济技术开发区党工委书记、管委会主任,镇党委书记唐永刚代表中共新郑市和庄镇委员会作工作报告。

大会认为,过去一年,全镇紧扣建设现代田园临空经济目标,一手抓防疫,一手抓发展,践行“用脚步丈量工作法”,围绕“一线一片区两大主导产业”,厚植发展优势,实施“九项工程”,经济社会发展稳中

有进、难中向前,取得了新成效。

大会指出,今后一年,新郑市和庄镇将全面学习贯彻党的二十大精神,全面落实省委十一届四次全会和省委经济工作会议、郑州市委十二届三次全会和郑州市委经济工作会议、新郑市委六届五次全会和新郑市委经济工作会议部署,坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,大力实施“九项工程”,突出做好党的建设、产业发展、城乡建设、民生事业和社会治理“五篇文章”,更好统筹发展和安全,以舍我其谁的精神状态

和一往无前的奋斗姿态,奋力绘就和庄现代田园临空经济强镇宏伟蓝图。

代表们一致认为,报告实事求是地总结回顾2022年工作,科学制定2023年工作目标任务,符合和庄实际。根据会议议程,全体党代表对党委领导班子及其成员进行民主评议。全体党代表对镇党委工作表示满意。

大会听取、审议并通过了中共新郑市和庄镇委员会工作报告决议(草案)、中共新郑市和庄镇纪律检查委员会工作报告决议(草案)。

记者 杨宜锦
通讯员 蔡海红 文/图

从“养老”变成“享老” “夕阳”生活更多彩

本报讯 随着生活水平不断提高,不少老年人不再单纯满足于“老有所养”,越来越多老年人纷纷踏进校园,学习感兴趣的课程、提升自我生活质量,晚年生活从“养老”变成“享老”。

走进新郑市老干部大学,优美的葫芦丝音、爽朗的笑声不绝于耳。59岁的周玲是老干部大学的“常客”。4年前,她报名参加了老干部大学的太极拳课程,如今已经学习了系统的太极课程,并“解锁”了不少新技能。周玲说:“原来我都比较喜欢打太极拳,听说咱这老干部大学开设了太极拳班后,我就立马来报名了。在这里结识了很多新朋友,心情舒畅了,身体也比以往更好了。”

同样,今年66岁的马螺荣平时喜欢锻炼身体,前年报名参加参加了瑜伽课程,每周和学员们聚在一起聊天、锻炼身体,心情无比愉悦。马螺荣说:“退休后我一直在家带孩子,老干部大学开设了很多课程,我不仅报了瑜伽班,还报了古筝班,在这里我找回了曾经热情、充满活力的自己。学的知识多了感觉自己变得更开朗、更自信了。”

像周玲、马螺荣这样每周都来老干部大学上课的老年人达到800多人。在这里,学员们学得认真,老师们教得仔细。各班级的学员在老师的带领下展现出了积极向上、健康乐观的精神面貌。

老干部大学老师张洁琼告诉记者:“我在老干部大学已经任教好几年了,每次上课看到老人们

活到老、学到老的精神,我都被深深地打动。所以,我也很愿意把我所学毫无保留地教给老年朋友们。”

一幅幅刚劲有力的书法、一曲曲婉转悠扬的乐声……老干部大学显然已成为广大老年朋友增长知识的课堂、陶冶情操的乐园。多年来,该大学不断完善设施、健全功能,并立足实际,力求开设老年朋友喜闻乐见、积极向上的课程。同时,积极联系文化艺术界专家担任教师,组成具有丰富教学经验且热心老年教育的教师队伍。春季班自3月份开班后,开设有诗词朗诵、书法、电脑、二胡等15项公益性课程,报名学员已达2000余人次。

记者 杨宜锦
通讯员 瑜洁 海铭

牡丹花开引客来

具茨山苗家沟郑国牡丹园

本报讯 4月12日,具茨山管委会苗家沟村,郑国药用植物研发有限公司内,一畦一畦盛开的各色牡丹吸引了几百名游客到访,园中的牡丹丰姿绰约、尽态极妍,在山野中尽情绽放着光彩。

郑国牡丹园依山而建,具有独特的山地园区特色。园里分为油用牡丹种植区、观赏牡丹区、种苗培育基地等10余个区域,培育各种名贵牡丹品种50余种,共10余万株。

每年3月初到4月下旬,大地回春,各种牡丹次第开放,姹紫嫣红、五彩缤纷、婀娜多姿、美不胜收,吸引了周边和外地众多游客入园观赏。

园中的技师杨海红向记者一一介绍了牡丹的品种。园中培育的牡丹有100多个品种,目前盛开的有二三十种。仅白色就景玉、香玉、赛雪塔、五大洲、莲鹤等,其中莲鹤又名似荷莲,盛开的时候,如同荷花一样超凡脱俗,风吹的时候,如同仙鹤翩翩起舞。

粉色的有桃花飞雪,赵粉,鲁粉等;红色系最多,十几个,代表性的有旭岗,新岛辉,日暮等,紫色的有百园红霞,葛巾紫,花王等。黄色的有皇冠、爱丽丝、金晃、海皇4种,其中尤以海皇最为优秀,花朵大而艳丽,香味浓郁。市面上

比较少见的黑牡丹初鸟,在这里你也可尽情观赏。

“其实,作为药物种植研发基地,我们种牡丹本意并非是做旅游,这里天然优越的地理环境有利于药材种植生长,因此我们在2016年起,开始在这里培育牡丹、猫须草、石斛、金花葵等药材,在这里进行育苗,但没想到牡丹花开吸引了这么多游客来观赏。”郑国药用植物研发有限公司的负责人表示。

由于山里地形崎岖,为了限制游客人数,该公司自今年不再免费入园。“客流量太大容易出现安全问题,尤其还都是山路,道路交通状况和基础设施尚不完备,门票也只是象征性收费,只是为了限流。”公司负责人言语间有欣喜,也有无奈。

入园之路狭窄难行,尽管如此,依然挡不住游客的热情,园里每天都有几百名游客到访,公司在每块牡丹园的旁边都安排了专人维护观赏秩序和安全,还贴心地设计了扫码听解说,游客一扫码就能知道看到的牡丹是什么品种。

“现在不用跑到洛阳,在家门口就能看到各色牡丹,在山野间也是另一番风景。”一名游客说。

记者 杨宜锦
通讯员 王建华

郑风苑景区

本报讯 踏青赏春正当时,郑风苑景区的牡丹也不负春光竞相绽放,再现“花海”盛况。在百花争艳,曼妙多姿的春天,纵然各花入各眼,可在4月第一眼只见牡丹,自此难以忘怀。

记者 杨宜锦 文/图

